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Quito, D.M., 29 de noviembre de 2023

Asunto: Pedido de convocatoria para la sesión extraordinaria de la Comisión de 
Movilidad
 
 
Señora Doctora
Libia Fernanda Rivas Ordóñez
Secretaria General
SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO
En su Despacho 
 
 
De mi consideración: 
 
Estimada señora Secretaria General del Concejo, en mi calidad de Presidenta de la
Comisión de Movilidad, solicito se sirva convocar a las y los integrantes de la Comisión,
a la Sesión Extraordinaria No.004, a realizarse el día viernes 01 de diciembre de 2023, a
partir de las 10h00, en la Sala 3 de la Secretaría General, a fin de tratar el siguiente orden
del día: 

I.  Recibir en Comisión General a Sonia García-Directora del CEPLAES, para que
presente sus observaciones o aportes al proyecto de ORDENANZA
METROPOLITANA REFORMATORIA DEL CÓDIGO MUNICIPAL PARA EL
DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO, POR LA CUAL SE INCORPORA
LAS NORMAS PARA REGULAR EL USO DEL SUBSISTEMA DE
TRANSPORTE PÚBLICO METRO DE QUITO; 

II.  Recibir en Comisión General a la Empresa Operadora Metro de Medellin Transdev,
para que presente sus aportes al proyecto de ORDENANZA METROPOLITANA
REFORMATORIA DEL CÓDIGO MUNICIPAL PARA EL DISTRITO
METROPOLITANO DE QUITO, POR LA CUAL SE INCORPORA LAS
NORMAS PARA REGULAR EL USO DEL SUBSISTEMA DE TRANSPORTE
PÚBLICO METRO DE QUITO; 

III.  Recibir en Comisión General a la señora María del Carmen de la Torre, Presidenta
de Fundación Karuna – Corazones en el Cielo, para que presente sus observaciones
o aportes al proyecto de ORDENANZA METROPOLITANA QUE CONTIENE EL
PLAN MAESTRO DE MOVILIDAD SOSTENIBLE DEL DISTRITO
METROPOLITANO DE QUITO –PMMS DMQ (2023-2042) JUNTO CON SUS
DOCE PLANES 

IV.  Recibir en Comisión General a la empresa OPTIMOVILIDAD S.A. para que
presente el Modelo de sostenibilidad y sustentabilidad de la R.T.V.; 

V.  Recibir en Comisión General a la empresa APLUS Ecuador para que compartan la
experiencia como operadoras en materia de Inspección Técnica Vehicular.;
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Agradeceré, convocar a las siguientes autoridades para la referida sesión: 
 
Las y los Concejales integrantes de la Comisión de Movilidad. 
Señor Procurador Metropolitano. 
Señor Secretario de Movilidad. 
Señor Director de la Agencia Metropolitana de Transito. 
Señor Gerente del Metro de Quito. 
 
Con sentimientos de distinguida consideración. 
 
Atentamente, 
 
 

Documento firmado electrónicamente

**FIRMA_ELECTRONICA_**  
Mgs. Maria Fernanda Racines Corredores
CONCEJALA METROPOLITANA
DESPACHO CONCEJAL RACINES CORREDORES MARIA FERNANDA   

Anexos: 
- SOLICITUD COMISION GENERAL VICEALCALDIA-signed_Karuna.pdf
- Solicitud Comisión General _ Aplus.pdf
- COMISION GENERAL COMISION DE MOVILIDAD - QUITO - NOV 2023 (003).pdf
- Solicitud de CEPLAES participar ordenanza Metro de Quito.pdf
- EOMMT_CEO_2023_021 - Solicitud Comisión de Movilidad-signed.pdf

Copia: 
Señor Abogado
Pedro Jose Cornejo Espinoza
Prosecretario General
SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO
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